

CORRIGENDA

IN Gazette Notice No. 7986 of 2022, Cause No. E36 of 2022, *amend* the first petitioner's name printed as "Charles Mawangi Githinji" to *read* "David Ndiritu Githinji".

IN Gazette Notice No. 7655 of 2025, *amend* the expression printed as "Cause No. E148 of 2024" to *read* "Cause No. E148 of 2025".

IN Gazette Notice No. 9112 of 2022, Cause No. E189 of 2025, *amend* the date of death printed as "30th July, 2024" to *read* "30th July, 2004".

IN Gazette Notice No. 9167 of 2025, *amend* the expression printed as "Cause No. E248 of 2024" to *read* "Cause No. E248 of 2025".

IN Gazette Notice No. 8894 of 2025, *amend* the expression printed as "Land Registrar, Nandi County" to *read* "Land Registrar, Narok County".

IN Gazette Notice No. 9175 of 2025, *amend* the expression printed as "Cause No. E213 of 2025" to *read* "Cause No. E213 of 2024".

IN Gazette Notice No. 13771 of 2024, Cause No. E48 of 2022, *amend* the 2nd petitioner's name printed as "Rebeca Wanjiru Maina" to *read* "Rebecca Wanjiku Maina".

IN Gazette Notice No. 5256 of 2025, Cause No. E287 of 2024, *amend* the deceased's name printed as "Fridah Dah Mwakoi alias Fridah Dae Plunkett" to *read* "Fridah Dali Mwakoi alias Fridah Dali Plunkett".

IN Gazette Notice No. 7660 of 2025, Cause No. E8 of 2025, *amend* the expression printed as "intestate" to *read* "with written will".

IN Gazette Notice No. 3796 of 2025, Cause No. E51 of 2024, *amend* the petitioner's name printed as "Cristina Nyambura Gacheru" to *read* "Cristina Nyambura Gatheru" and the deceased's name printed as "Daniel Gacheru Mithi" to *read* "Daniel Gacheru Mithi".

GAZETTE NOTICE NO. 9515

THE PRIVATIZATION ACT

(No. 2 of 2005)

RE-APPOINTMENT

IN EXERCISE of the powers conferred by section 5 (1) (a) of the Privatization Act, I, William Samoei Ruto, President of the Republic of Kenya and Commander-in-Chief of the Defence Forces, re-appoint—

FEISAL ABASS

to be the non-executive Chairperson of the Privatization Commission, for a period of three (3) years, with effect from the 18th July, 2025.

Dated the 18th July, 2025.

WILLIAM SAMOEI RUTO,
President.

GAZETTE NOTICE NO. 9516

THE CONSTITUTION OF KENYA

THE SUPREME COURT ACT

(Cap. 9B)

THE SUPREME COURT (GENERAL) PRACTICE DIRECTIONS

ADDENDUM

IN Gazette Notice No. 9586 of 20th November, 2020, *amend* and *insert* the changes specified here below:

Page 4676; paragraph 4

Delete Telephone no. "(020) 2221221" and *insert* "0730 181600/700/800, 0111 784 304, 0774749527 or 0703443421"

On the email address *insert* "mombasa.scregistry@gmail.com" and "kisumu.scregistry@gmail.com".

On the website *delete* 'www.judiciary.go.ke' and *insert* "www.supremecourt.judiciary.go.ke"

Page 4676; paragraph 7

Add Paragraph 7A immediately after in the following terms:

"7A. (i) A party to a case shall provide contact details to the Court when filing pleadings including the party's —

- (a) postal address;
- (b) telephone number;
- (c) email address; and
- (d) physical address.
- (e) where documents are drawn and filed by an Advocate the Advocate shall provide their name, email address, mobile number together with what is provided above

(ii) A party shall notify the Court of any changes to the contact details provided under (i)."

Page 4676; paragraph 12

Delete "3.0 centimeters" together with "and 1.5 Centimeters on the right" and *insert* "1 inch all around (approximately 2.54 centimeters)". *Delete* "2.0 centimeters" and *insert* "1-inch(2.54cms)."

Page 4676; paragraph 17 (a) (i) and (ii)

At Paragraph 17 (a) (i) *Delete* "fifteen" and *insert* "thirty"

At Paragraph 17 (a) (ii) at the end of the sentence *delete* "." and *insert* "and"

After Paragraph 17 (a) (ii) insert Paragraph 17 (a) (iii) in the following terms: "(iii) where the Supreme Court consolidates two or more Petitions, submissions shall not exceed thirty-five pages."

Dated the 16th July, 2025.

MARTHA KOOME,
Chief Justice/President, Supreme Court of Kenya.

GAZETTE NOTICE NO. 9517

THE CONSTITUTION OF KENYA

THE EMPLOYMENT AND LABOUR RELATIONS COURT ACT

(Cap. 8E)

JUDICIAL SERVICE ACT

(Cap. 8A)

JUDICATURE ACT

(Cap. 8)

PRACTICE DIRECTIONS TO STANDARDIZE PRACTICE AND PROCEDURES IN THE EMPLOYMENT AND LABOUR RELATIONS COURT

IT IS notified for the general information of the public:

THAT PURSUANT to the provisions of Articles 159 (2), 161 (2) (a), 162 (2) (a) and 165 (5)(b) of the Constitution of Kenya and in exercise of the powers conferred under section 10 of the Judicature